1. Observa e completa.
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3. Resolve.
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4. Observa e completa com 0s numeros que estao...
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5. A Rita colheu os frutos de uma laranjeira.
Colocou as laranjas numa caixa e num cesto.
Colocou 36 laranjas no cesto e 18 laranjas na caixa.

® Quantas laranjas faltam na caixa para ter tantas como no cesto?

Resposta:

® Quantas laranjas tinha a laranjeira?

Resposta:

® Do total das laranjas, a Rita ofereceu dezena e meia a sua irma.
Quantas laranjas deu a sua irma?

Resposta:

® Com quantas laranjas ficou?

Resposta:

® As laranjas que deu a sua irma sairam do cesto.
Com quantas laranjas ficou no cesto?

Resposta:




